

### 不惧美国压力

# 俄土将在军事领域开展更多合作

新华社莫斯科4月9日电(记者张骁)俄罗斯总统普京8日与到访的土耳其总统埃尔多安在莫斯科举行会谈。双方同意按计划落实S-400防空导弹系统出售协议,并将在高科技军事技术等领域开展合作。普京在会谈后表示,除按照双方先前提出的协议向土耳其出售S-400防空导弹系统外,两国还将在军事领域开展其他合作,如联合

研发生产高科技军事设备。他说,目前俄土关系不断深化,两国正在建设阿库尤核电站和“土耳其溪”天然气管道等一系列大型项目。就叙利亚局势,普京表示,俄罗斯、土耳其和伊朗将在联合国安理会第2254号决议基础上,致力于政治解决叙利亚冲突。俄土双方还同意协助叙政府、反对派和联合国,推动尽快组建叙利亚宪法委员会。

会谈期间,两国领导人还就人文交流、教育合作、国际和地区问题等深入交换意见,并同意继续深化双边关系。2017年,土耳其与俄罗斯签订协议,购买4套S-400防空导弹系统。美国等北约国家多次警告土耳其不要购买这一俄制系统,认为该系统无法融入北约武器体系,且担心该系统有助于俄方今后定位及追踪美国及盟国的F-35战机。

## IMF下调今年全球经济增长预期

据新华社华盛顿4月9日电(记者许缘 高攀)国际货币基金组织(IMF)9日发布最新一期《世界经济展望报告》,将2019年全球经济增长预期下调至3.3%,比今年1月份的预测低0.2个百分点。

IMF在报告中说,受全球贸易紧张、金融环境收紧、政策不确定性上升等多重因素影响,全球经济增长从去年下半年开始减

速。但IMF预测,全球经济有望在2019年下半年逐步反弹,2020年将回升至3.6%的增长水平。

IMF将今明两年新兴市场和发展中经济体经济增长预期分别下调0.1个百分点至4.4%和4.8%。其中,IMF将今年中国经济增长预期上调0.1个百分点至6.3%,同时预计明年中国经济增速为6.1%。

## 美国宣布禁止16名卡舒吉遇害案涉案沙特官员入境

新华社华盛顿4月8日电(记者刘晨 朱东阳)美国国务卿蓬佩奥8日宣布,美方将禁止与沙特阿拉伯记者卡舒吉遇害案有关的16名沙特官员及其家人入境。蓬佩奥当天发表声明,公布与卡舒吉遇害案有关的16名沙特官员名单,其中包括曾担任沙特王室顾问的萨乌德·卡赫塔尼及其一名下属。因被指与卡舒吉遇害案有

关,这16人已于去年11月受到美国财政部制裁。根据美方相关规定,受制裁的个人在美国境内的资产将被冻结,美国公民不得与其进行交易。

卡舒吉遇害前为《华盛顿邮报》等多家媒体供稿,他于去年10月2日进入沙特驻土耳其伊斯坦布尔领事馆办理结婚相关手续后也没有出来。沙特检方经调查认定卡舒吉死于“谋杀”。

## 驻阿美军基地附近发生汽车炸弹袭击致5死8伤

4月9日,在阿富汗巴格拉姆空军基地附近,当地民众聚集在袭击现场。北约驻阿富汗部队8日夜发表声明说,美军巴格拉姆空军基地附近当日发生一起汽车炸弹爆炸事件,造成5人死亡、8人受伤。(新华社发)



# 美伊互相“拉黑”给中东再添迷雾

新华社华盛顿4月8日电 记者 刘品然 刘晨 朱东阳

美国总统特朗普8日宣布,美国将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织。这是美国首次将一国的国家武装力量列为恐怖组织。随后,伊朗国家最高安全委员会宣布,将美国中央司令部及其下辖的驻西亚地区军队认定为恐怖组织。分析人士认为,美国此举意在进一步“极限施压”,势必会激化美伊矛盾,给中东局势带来更多不确定因素,给地区安全蒙上阴影。

### “极限施压”升级

特朗普在白宫当天发表的声明中称,伊朗伊斯兰革命卫队为中东多国“恐怖组织”提供支持,与伊朗伊斯兰革命卫队的任何生意往来或是支持伊朗伊斯兰革命卫队的行为都将面临风险。他表示,此举将加大美国对伊朗“极限施压”的范围和力度。伊朗伊斯兰革命卫队在1979

年伊朗伊斯兰革命以后成立,与伊朗国防军共同组成伊朗正规武装力量。其影响力覆盖伊朗政治和经济的许多方面,涉及基建、交通、能源、经贸等关乎国家经济命脉的多个领域。

分析人士指出,特朗普政府认为伊朗伊斯兰革命卫队及其下属武装力量是目前整个中东混乱的“症结”。美国前财政部官员马特·莱维特表示,此举是美国将“极限施压”政策扩大升级的最新体现。

美国哥伦比亚大学高级研究员理查德·奈菲尤指出,美国此举进一步“毒化”美伊关系,使两国短期内没有接触的可能。

### “拉黑”时机有考量

美国舆论认为,美国政府内部先前就出现过将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织的讨论。之所以到现在才正式宣布“拉黑”,有两方面考量。

首先,美国此前迟迟未将伊朗伊斯兰革命卫队列为恐怖组织,主要是因为双方存在共同敌人,即极

端组织“伊斯兰国”。随着打击“伊斯兰国”主要战事的结束,美国政府很快回到与伊朗对抗的轨道上。

美国康奈尔大学法学教授延斯·奥林说,虽然美国和伊朗一直以来是敌对关系,但双方在打击“伊斯兰国”问题上需要合作。美国国防部官员此前也表示,在打击“伊斯兰国”的战事中,伊朗伊斯兰革命卫队曾支持同伊拉克政府军合作的伊拉克当地武装力量。

其次,美国在以色列大选前一天“拉黑”伊朗伊斯兰革命卫队,可以看作是对以色列总理内塔尼亚胡竞选的支持。内塔尼亚胡8日在社交媒体上说,美国这一决定符合以色列和地区国家的利益。

美国国务院前中东事务高级官员韦恩·怀特表示,美国这一决定可能意在向以色列选民展示内塔尼亚胡和特朗普之间不一般的个人关系,以及美国对以色列的支持。

### 中东局势再添乱

美国媒体援引匿名官员的话

说,美国国防部和中央情报局对特朗普政府这一举动持保留意见。一些官员认为,美国本来就已对伊朗经济实施了严苛制裁,此举并不会对伊朗造成更大伤害,但可能给美国军方带来风险。

莱维特认为,这一举动会带来诸多风险,包括招致伊朗对美国军方和外交人员的报复等。此举还会对美国与欧洲盟友合作解决伊朗核问题产生负面影响。

华盛顿近东政策研究所高级研究员芭芭拉·利美认为,美国这一决定并不能给伊朗政府以及伊朗伊斯兰革命卫队施加更多压力。她同时表示,美国此举可能导致伊拉克政府中的亲伊朗势力在压力中选择支持伊朗,不利于伊拉克国内局势稳定。

伊朗伊斯兰革命卫队总司令贾法里警告说,美国这一举动将导致美国军队和安全力量失去目前在西亚地区享有的平静。

分析人士认为,美伊博弈升级给原本就不稳定的中东局势再添一把火。如果美国固执己见,进一步刺激伊朗,后果将难以预测。

## 英国议会通过法案 促首相与欧盟磋商延期“脱欧”

据新华社伦敦4月8日电(记者梁希之 顾震球)英国议会8日正式通过一项法案,要求首相特雷莎·梅再度向欧盟寻求推迟“脱欧”,以防止12日出现英国无协议“脱欧”的局面,法案经女王伊丽莎白二世签署后已经正式生效成为法律。特雷莎·梅5日曾致函欧洲理事会主席图斯克,要求将英国“脱欧”日期再度推迟至6月30日。欧盟成员国领导人定于10日召开紧急峰会,就是否批准这

一申请进行表决。按照欧盟现行决策机制,英国延期“脱欧”需得到欧盟其他成员国一致同意。

英国首相府发言人8日表示,特雷莎·梅当天和部分欧盟成员国领导人以及图斯克通了电话,并将于9日前往柏林和巴黎,分别与德国总理默克尔和法国总统马克龙举行会谈,为推迟“脱欧”日期做最后努力。保守党政府内阁成员也将于9日继续和反对党工党的影子内阁举行会谈,力图打破僵局,为顺利“脱欧”寻找出路。

【上接第1版】除了展会,本届文博会计划举办各类配套活动17项,包括主论坛、专项主题活动、投资对接会、文艺演出等。故宫博物院原院长单霁翔将出席本届文博会开幕式并主讲故宫论坛第三季之《故宫上新了》。第二届中华设计奖“旅游文创产品”设计大赛颁奖仪式将同期举行。此外,还将举办数字

文化产业高峰论坛、中国宁波影视文化高峰论坛、第31届世界模特小姐大赛中国区总决赛暨国际总决赛预赛新闻发布会、“甬上风华”非遗汇展演、2019年“一带一路”国际儿童音乐节、全国文创行业新模式高峰论坛对接会等。本届文博会期间,将举行中英(宁波)文创产业合作基地揭牌仪式暨中英文创企业对接会。

# 2019 宁波日报春季国际教育展落幕

4月6日下午,由宁波日报、中国宁波网、甬派APP联合举办的2019春季国际教育展在东港喜来登酒店圆满收官。沪甬等地国际高中的老师们为家长解读了最新的招生政策,留学机构则提供了一站式留学解答服务,家长们收获多多。

## 沪甬等地国际高中老师解读招生政策

展会上,来自上海、宁波两地的知名国际高中,上海汇点、上海教科实验中学、上海交大附中、上海新虹桥中学、安徽休宁晨山学校宁波镇海中学国际部、宁波效实中学国际部、宁波外国语学校国际部、宁波赫德学校的名师们来到现场,为学生和家长带来各自学校的招生政策和特色介绍,解答家长关心的话题,并根据孩子的成长特点,为他们量身定制教育规划。

### 精彩讲座让家长受益匪浅

世界名校青睐怎样的学生?如何为孩子定制合理的教育规划?针对这些家长关注的话题,国际高中、留学机构邀请了多位教育大咖与家长面对面互动交流。名师们生动精彩的演讲,赢得了现场阵阵掌声;上海文绮中学美国蓝带高中汇点实验班项目的校长徐卡嘉亲临现

场,分享了主题为“美高的通才与个性”的讲座。上海教科实验中心招生主管喻桂英带来了“适合自己才是最好的”主题讲座。来自安徽休宁的晨山学校校长汪正平是首次来到展会,他带来了“为未知而教,为未来而学”的主题讲座,他认为未来社会需要的人才,需要具备这些才能,比如有批判性思维、创造性思维、合作能力和合作意愿、领导力、创业精神等,而晨山学校引进的IB课程就是致力于培养这方面的人才。

本土的宁波镇海中学剑桥国际部、宁外国际部、效实中学IB部老师们也分享了主题讲座,咨询家长络绎不绝。此外,宁波新通留学、峰越教育、澜大教育、光华启迪等留学机构老师也带来了不同主题的讲座,家长们仔细聆听,受益匪浅。

### 留学机构课程专家定制专属课程

展会上,宁波的几大知名留学机构,比如宁波新通留学、新东方、澜大、环球雅思、新航道、光华启迪、瀚森、峰越等都来到现场,为家长提供关于留学的一站式服务解答,比如是选择IB、A-LEVEL,还是AP?课程专家教你了解全面课程内容并分享最新考试信息;提供从小初到本科各阶段优



招生办老师现场为家长解答。

(紫宙 摄)

质课程内容,帮助学生激发个人潜能;国际入学保录课程、托福等语言现场免费测试。现场还发放了《2019甬沪杭国际高中择校指南》,指南整合了甬沪杭三地几十所知名国际高中课程简介及最新招生简章,重点讲解了国际课程的分类、如何选择国际高中以及如何科学备战国际高中等经验,是选择国际学校的一本实用工具书。

### 现场家长收获多

王先生:听了讲座也咨询了几个留学机构,我觉得如果要让孩子早日适应国外的生活,在国内学好

课程、打好扎实的语言基础还是挺有必要,现在可以为女儿的留学早早计划起来。

包女士:我正在为选择哪所国际高中而发愁,这次的国际教育展为我们搭建了一个很好的平台,接下来想去参加几个学校的家长开放日活动,以更深入地了解课程。

贺女士:此前以为就读国际高中是那些平时成绩不好的学生,但是在听了几个国际高中老师的讲座后,让我脑洞大开。原来有很多成绩优异的学生在国际高中里求学,拓展丰富生动的社团活动,开启不一样的求学生涯。(王颖)

## 学而思英语进驻宁波 让更多孩子爱上语言学习

近日,宁波学而思初中数学、英语课程体系发布会及Hello English小学课程体系发布会举行。近200名家长共同见证学而思英语正式入驻宁波,并对它的课程体系、学科特点等方面有了更深入的了解。

好未来旗下学而思的培养目标是实现身心健康、能力提升前提下的学习进步。学而思英语秉承着学而思“激发兴趣,培养习惯,塑造品格”的教育理念,希望通过语言学习锻炼孩子的思维。经过多年实践探索,学而思英语总结出了一套行之有效的教学体系。学而思英语通过大量有趣的内容激发孩子的学习兴趣,在轻松愉快的氛围下,让孩子充分感受语言学习的乐趣。并还专门加入让孩子运用所学知识进行创造表达,交流和展示环节——I Think,变被动学习为主动思考,提高思辨性思维和创造性思维能力。此外,学而思英语还兼顾欧标(CEFR)和国标(NSSE),

设立同龄分级,同级分层的学习内容。2014年,学而思英语和剑桥大学出版社合作,定制Hello English小学英文原版教材和UN-LOCK初中英文原版教材,为中国中小学生学习量身打造匹配孩子语言能力,符合孩子年龄和认知的学习内容。

为了让孩子更加区分和专注“学”和“习”,学而思英语采用双师课堂的模式,让更有经验、更懂教学的授课老师教孩子怎么学,让更有耐心、更为细致的辅导老师教孩子怎么学。高质量视频教学+课后实时反馈,帮助孩子学得懂,学得进。双师课堂上科技元素的运用,让英语学习更有趣;趣味讲解让上课就像看动画;语言答题器推动孩子“我要说”;互动游戏让练习成为一种快乐。

宁波学而思英语相关负责人介绍,希望更多的宁波孩子和家长走近和了解学而思。学而思英语将用更科学的教学方法,更丰富的课程内容,更有趣的互动环节,让更多孩子爱上语言学习。(王颖)